
Tiltsák le az önkormányzatok a kálisóval sózást! (Kabai-nyugdijaspart-kerdes-170312onk)

NYÍLT LEVÉL: Közérdekű kérdés a Nyugdíjas Párt alapító Kabai Tiborhoz

Tisztelt Kabai Tibor Úr! Hajlandó-e Ön fellépni a Nemzeti Stop Só Program ellen? A 

Menzareform keretében is alkalmazott program napi 5 grammnál kevesebb konyhasó 

pótlást és napi 4,7 grammnál több kálium pótlását írja elő. Akármennyi vizet pótlás mellett,

akármennyire gyors kálium bevitellel.

1950-ben Nobel díjat kaptak, akik patkányokon és embereken nátrium és kálium dózis 

hatás kombinációs mérésekkel bebizonyították a nátrium hiányos és vagy kálium 

túladagoló étkezés életrövidítő és ivartalanító, fajirtó hatását. A sejtek közötti 

testnedvekben, pl. vérszérumban ugyanaz az optimális víz, konyhasó, nátrium és kálium 

arány, mint a gyógyításhoz több száz év óta alkalmazott fiziológiás Ringer infúziós 

oldatban. 3 liter Ringer 3 liter desztillált vízzel 27 gramm nátrium-kloridot és ezzel 12 

gramm nátriumot, és 0,36 gramm káliumot juttat be a vérbe. Étkezéssel is ennyinek a 

bejuttatása a legjobb a szívnek. Orvosi tankönyvek szerint 1 óra alatt bárhonnan a vérbe 

jutó 1 vagy 2 grammnál több kálium is már veszélyes méreg. Ha 24 óra alatt 5-vagy 8 

gramm kálisóval 2,2 vagy 3,5 grammnál több kálium jut be szájon át egészséges 

emberbe, biztosan torzul tőle az EKG, vagyis romlik a szívműködés. A desztillált víz 

biztonságos ivóvíz, megfelelő sópótlás mellett. Az infúzió is desztillált vízből készül. 

Életrövidítő hatású a tiszta desztillált víz ivását mérgezőnek nyilvánító (ÁNTSZ honlapi) 

álláspont is. Mindezekről a bizonyítékokat lásd a www.tejfalussy.com honlapon és az 

onnan indítható www.aquanet.fw.hu honlapon. Miért írom Önnek is ezeket? Azért, mert 

életrövidítéssel eltulajdonítható a nyugdíjbefizetés, amihez jelentős banki és politikai 

érdekek fűződnek. Ha hajlandó felvállalni a mérgezés elleni ügyben fellépést, belépnék a 

pártjukba, hogy személyesen is segítsek. (Ha nem vállalja fel, nem látom értelmét a 

belépésnek.) Telefonon személyesen szerettem volna felvenni Önnel a kapcsolatot, de 

nem találtam a telefonszámát. Várom a válaszát. 

Tisztelettel: Tejfalussy András oknyomozó mérnök feltaláló jogos védelmet folytató 

megbízás nélküli kárelhárító ügyvivő, T.: +36202181408, tejfalussy.andras42@gmail.com 

MELLÉKELT HATÁSMÉRÉSI BIZONYÍTÉKOK:
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NEMZETI ANTIRANDOM HATÁSMÉRÉSI REFORM PROGRAM

A korábbi mérési elrendezés:

Az új mérési elrendezés:

SZIMMETRIZÁLT-KEZELÉSES
zavarmentesített (antirandomizált)
mezőgazdasági mérés:
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AZ ANTIRANDOM BIOMONITOR SOFTWARE-ES ÉS MÉRŐLÉTESÍTMÉNY MŰKÖDÉSE

Az új mérési elrendezés ANTIRANDOM bázis-software-en alapuló mérőlétesítmény bázisterve, a 
mérés kiértékelő programmal (kézi úton) megjelenített mérési eredménnyel: a kálium műtrágya 
szokásos adagjai is mérgezőre növeli a talaj vízoldott káliumtartalmát, ami ellehetetleníti a 
növények egészségönvédelmét, környezeti hatásokra alkalmazkodóképességét.
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 A kálium túladagolása nem csak a növények, de az emberek egészségönvédelmét is ellehetetleníti:
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Napi 3 liter víz ivás mellé csak 0,36 gramm káliumot kell pótolni a vérben, viszont 27 gramm 
konyhasót:
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A vérbe bárhonnan bejutása 1 órán belül bejutott 20 vagy 40 mval -nál (= 0,8 vagy 1,6 gramm-nál) 
több kálium is már veszélyesen ronthatja a szívműödést: 
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Ha a (patkányméreg) kálisóval „pótolják” a konyhasó sós ízét, a 24 órára elosztva  szájon át 
bejuttatott 5 vagy 8 grammnál több kálisó, azzal 2,2 vagy 3,5 bevitt grammnál több kálium,
előtte egészséges felnőttek EKG-jét is torzítja. Veszélyezteti a szívműködést: 

Jelenleg Nemzeti Stop Só Program, Menzareform elnevezésekkel sokkal több kálium és sokkal 
kevesebb konyhasó fogyasztására kényszerítik a magyar lakosságot, mint amennyi egészséges. 
Akármennyi víz mellé 5 grammnál kevesebb konyhasót (2 grammnál kevesebb nátriumot) és 4,7 
grammnál több káliumot pótoltatnak. Felnőtteknél és gyermekeknél is. Egyszerűen nem hajlandók 
figyelembe venni a hatásméréseket. Az élelmiszer törvény hamis. Megengedi a kálisóval sózást.
Az étkezési sókra vonatkozó szabvány is. A WHO is.

Holott 1950 óta ismeretes, amikor is Nobel díjat kaptak az nátrium- és kálium dózis variációs etetési
kísérletekben, élettani hatás mérésekkel patkányoknál és embereknél is bebizonyító kutatók: hogy
fajirtás a konyhasópótlás csökkentés és a káliumot túladagolás emberiség elleni bűntett: 
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Népirtó nátriumhiány és káliumtúladagolás
  (Megbízás nélküli ügyvitel keretében közérdekű kárelhárítás, lásd Ptk.)

NOBEL-DÍJAS MELLÉKVESEKÉREG KUTATÓK ÉLETTANI KÍSÉRLETEI IS BIZONYÍTJÁK,
HOGY A „STOP SÓ NEMZETI SÓCSÖKKENTÉSI PROGRAM”, AMI HAMIS ELMÉLETEKET
HAMISAN  IGAZOLÓ  „EPIDEMIOLÓGIAI  STATISZTIKÁKRA”  HIVATKOZIK,  TUDATOSAN
MEGSOKSZOROZZA  A  RÁK-  ÉS  AZ  EGYÉB  ÉLETRÖVIDÍTŐ  BETEGSÉGEK
GYAKORISÁGÁT. 

A MEDICINA Orvosi Könyvkiadó (Budapest, 1976) „Technika a biológiában 8” c. kiadványában, „A biológia

aktuális  problémái”  főcím  alatt  található  „A  mellékvesekéreg  biológiája”  c.  fejezet. Aki  írta,  az

akadémiai  nívódíjas  Dr.  Szabó  Dezső  azokat  az  új  mérési  eredményeket  ismerteti,  amelyek  alapján

Kendall,  Reichstein  és  Hench  1950-ben  Nobel-díjban  részesültek „a  mellékvesekéreg-

hormonok  és  szerkezetük  és  biológiai  hatásuk”  felfedezéséért.  Az  összefoglalás  jellegű  leírás  emellett

további  61 tudományos publikáció mérési eredményeire is hivatkozik ( zárójelben jelzem, hogy a könyvből

idézett megállapítások a könyv mely oldalain találhatók ).

EZEK A NEMZETKÖZI TUDOMÁNYOS PUBLIKÁCIÓK EGYBEHANGZÓAN BIZONYÍTJÁK
AZT,  HOGY  A  NÁTRIUMHIÁNYOS  ÉS  KÁLIUMDÚS  DIÉTÁN  TARTOTT  EMBEREK  ÉS
PATKÁNYOK  MELLÉKVESEKÉRGE  HORMONTERMELÉSÉVEL  KAPCSOLATBAN  A
TUDOMÁNYOS  KUTATÓK  VISZONYLAG  ÁTFOGÓ  ÚJ  VIZSGÁLATI  EREDMÉNYEKKEL
RENDELKEZNEK (134),  AMELYEK SZERINT  A  NÁTRIUMHIÁNYOS VAGY KÁLIUMDÚS
DIÉTÁN  TARTOTT  ÁLLATOKBAN  (PATKÁNYOKBAN)  ÉS  EMBEREKBEN  IS
MELLÉKVESEKÉREG-ELFAJULÁS  KÖVETKEZIK  BE,  MIKÖZBEN  A  SZERVEZET
ELEKTROLIT-HÁZTARTÁSÁNAK EGYRE SÚLYOSABB ZAVARAI TAPASZTALHATÓK. (168)

A későbbi, hosszabb távon is egészségkárosító, életrövidítő, ivartalanító stb. hatások, például konkrétan a

következők: 

1./  A mellékvese abnormálisan megnagyobbodik. (140)

2./ A szervezetben elégtelen a szőlőcukor-képződés, mely miatt elégtelen zsír- és cukorfelhasználás alakul

ki. (167)

3./  A különböző stresszhatások kivédésére a szervezet képtelenné válik. (167)

4./  Csökken  a  nátrium  kiválasztása,  a  káliumé  fokozódik  (167)  elsősorban  a  vesesejteknél,  de  a

verejtéksejteknél  és  az  emésztőrendszer  mirigysejtjeinél  is  (167-168).  Ha  ez  hosszabb  ideig  tart,

törvényszerűen az alábbi betegségek kialakulásához vezet: 

5./ Idővel nátrium-hiány jön létre. (168)

6./ A nátriumhiány a szövetekben ozmózis-zavarhoz vezet, többlet-víz vándorol a sejtekbe. (168)
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7./ Csökken a keringő vérmennyiség, a vér besűrűsödik, csökken a viszkozitása. (168)

8./ Romlik a keringés. (168)

9./ A vese vérellátásának a zavara miatt csökken a szűrési (méregtelenítési) teljesítménye. (168)

10./ Idővel elégtelenné válik a veseműködés. (168)

11./ A bőr és a nyálkahártyák kóros elváltozásai. (168)

12./ Mellékvesekéreg-károsodás. (168)

13./ Mellékvese daganatok, sejtburjánzások, esetenként rosszindulatúak is. (169)

14./ Halálos Addison-kór tünetei alakulnak ki. (168)

A hiányos nátrium pótlás és vagy kálium túladagolás miatti egészségromlás leggyakoribb tünetei:

15./ Magas vérnyomás. (169)

16./ Szívelváltozások. (169)

17./ Veseelváltozások. (169)

18./ Izomgyengeség. (169)

19./ Fokozott nátriumvisszatartás és fokozott káliumürítés. (169)

20./ A vér besűrűsödése miatti veseműködés romlás fokozza a renintermelést, renintermelő vesedaganatok

jönnek létre. (169) 

A nátriumhiányos és/vagy káliumdús táplálkozás nemi szervek fejlődési torzulásait, a nemi jelleg eltorzulást
(„pszeudohermafroditizmust”) is okoz, emiatt lett, lesz egyre több a homoszexuális : 

21./  Leánymagzatok  nemi  szerveinek  a  fejlődési  zavarait,  pl.  szeméremajkak  összenövését,  klitorisz-

megnagyobbodást. (169-170)

22./ Lánygyermeknél klitorisz-megnagyobbodást, idő előtti menstruációt. (170)

23./  Felnőtt  nőknél:  klitorisz-megnagyobbodás,  test-  és  arcszőrösödés,  kopaszodás,  érdes  hang,  a

menstruáció elmaradása, terméketlenség, az emlők sorvadása. (170)
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24./ Fiatal fiúknál korábbi pénisz-megnagyobbodást, korábbi erőteljes izomzat kifejlődést, a testnövekedés

gyorsulását,  a  hónalj-  és  a  szeméremszőrzet  idő  előtti  megjelenését,  korai  szakáll-  növekedést,

hangmélyülést, hajritkulást okoz. (170)

25./ Pszeudohermafroditizmus tünetként fiúgyermekeknél és férfiaknál emlő-megnagyobbodást okoz. (170)

26./ Rosszindulatú daganatok (pl. emlőrák, prosztatarák) növekedését serkenti. (170)

AZ ORSZÁGOS RENDŐRFŐKAPITÁNYSÁG PANASZIRODA FELÉ TETT ÚJ FELJELENTÉS INDOKOLÁSA: 

AZ  ÜGGYEL  FOGLALKOZÓ  ÜGYÉSZEK  ÉS  (HAMIS)  SZAKÉRTŐIK  KÖZEL  20  ÉVE  FOLYAMATOSAN  „NEM
BŰNCSELEKMÉNYNEK” MINŐSÍTIK EZT, A KONYHASÓHIÁNNYAL ÉS KÁLISÓVAL NÉPIRTÁST. A SÓKITERMELŐ
CÉGEK ÉS ÉLELMISZER BOLTOK TÖBBSÉGE, DE AZ EZEKET „ELLENŐRZŐ” HAZAI HATÓSÁGOK SEM HAJLANDÓK
ELÁRULNI  A  KÁLISÓVAL  KEVERT SZABVÁNYSÉRTŐ ÉTKEZÉSI  „SÓK” ÉS  AZOKKAL KÉSZÍTETT ÉLELMISZEREK
KONYHASÓ-  ÉS  KÁLIUMTARTALMÁT.  A  MÉRGEZÉS  OKOZÓI  AZ  INTERNETEN  ÉS  EGYÉB  PUBLIKÁCIÓKKAL
BÜNTETLENÜL RÁGALMAZHATJÁK A FENTI BŰNCSELEKMÉNYEK KIDERÍTŐIT, BIZONYÍTÓIT.  SOKSZOR AZT IS
TAGADJÁK,  HOGY  FORGALOMBAN  VANNAK  KÁLIUMTARTALMÚ  ÉTKEZÉSI  SÓK  IS!  PL.  A  SZINTE  TELJESEN
KÁLISÓ (BIOKÓSER!) BONSALT,  A ZSIDÓ „SARA LEE”-RŐL ELNEVEZETT HASONNEVŰ CÉGNEK A „CSÖKKENTETT
NÁTRIUMTARTALMÚ” ÉTKEZÉSI SÓJA, VAGY A BONOSAL STB. ELŐTTE KONYHASÓ PÓTLÓ GYÓGYTÁPSZERKÉNT
ÁRUSÍTOTTÁK  A  KB.  99%-OS  KÁLISÓ  TARTALMÚ  REDI-SÓ-t  A  GYÓGYSZERTÁRAK.  A  „VIVEGA”  A  LEGÚJABB
NÉPIRTÓ TALÁLMÁNY. EBBEN 40% A KÁLISÓ. AZ A TALÁLMÁNY, HOGY ERŐS FŰSZEREKKEL ELFEDIK A KÁLISÓ
MÉRGEZŐSÉGÉT JELZŐ ROSSZ ÍZT! EGYÉBKÉNT SZÁMOS MÁS HAZAI SZABVÁNYSÉRTŐ ÉTKEZÉSI SÓBAN IS 20-
50% A KÁLISÓ. TÖBB OLYAN CSÖKKENTETT NÁTRIUMTARTALMÚ ÉTKEZÉSI SÓT TALÁLTUNK, AMELYEKNÉL A
MÉRGEZŐ  KÁLISÓT  RÁTÖLTÖTTÉK  A  KONYHASÓRA,  S  MÉG  CSAK  ÖSSZE  SEM  KEVERTÉK  A  KONYHASÓT  ÉS
KÁLISÓT! 

A fenti módszerrel előidézett betegségeket mindenféle más okokra vezetik vissza, miközben ezt a két fő okot,
a  nátriumhiány  okozást  és káliummérgezést  okozást  elhallgatják,  vagy ellenkező hatásúnak tüntetik fel.
Miniszteri,  államtitkári  szintről  „elavultnak”  hazudják  az  élettani  optimum  szerinti  (fiziológiás  mértékű)
sópótlást, a vér-elektrolit nátrium : kálium : víz arányának megfelelő étkezést. Pedig a fiziológiás sópótlás
helyességét a tengervíz, a magzatvíz és a vérszérum és a fiziológiás infúziós Ringer- oldat ezekével azonos,
optimális nátrium és kálium dózisarányai is igazolják. ISMERT ORVOSI TANKÖNYVEK SZERINT EKG TORZULÁS
IS  MUTATJA,  HOGY  EGÉSZSÉGES  FELNŐTTNEK  IS  RONTJA  A  SZÍVMŰKÖDÉSÉT  NAPI  3-4  GRAMMNÁL  TÖBB
KÁLIUM SZÁJON ÁT BEJUTTATÁSA, SŐT, 1 ÓRÁN BELÜL, PL. ITALLAL A VÉRBE JUTTATVA, MÁR 1-2 GRAMM
KÁLIUM IS VESZÉLYESEN MÉRGEZHET!

Budapest, 2017. 03. 12.
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